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SERIE n°9 
 

EXERCICE N°1: 

 
Déterminer l’équation Cartésienne du plan dans chaque cas suivante : 
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EXERCICE N°2: 

Dans l’espace  est rapporté à un repère cartésien  kjiO ,,, . 

Soient les points  111 ,,A  ;  102 ,,B  ;  121  ,,C  et  312 ,,E  

1°)  a- Vérifier que les points A  , B  et C  ne sont pas alignés. 

 b- Déterminer une équation cartésienne du plan P contenant  A , B etC . 

 c- Les vecteurs AB  , AC  et AE  sont-ils coplanaires ? 

2°) Soit  l’ensemble des points  zyxM ,,  de   tel que :
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a- Vérifier que l’ensembleest une droite de   et que E . 

b- Etudier la position relative de et  AB . 

c- En déduire P . 

 

EXERCICE N°3: 

L’espace est rapporté à un repère orthonormé  kjiO ,,, . 

    

 mzmyxmPm ;²: 032 . 

1°) a- Déterminer les plans mP  passant par le point  102 ,,A  . 

 b- Déterminer 11 PP  . 

 c- Montrer que tous les plans mP passant par un point fixe B . 

 d- Déterminer suivant les valeurs de m  la position de  AB  et mP . 

2°)  Soit   la droite passant par B et de vecteur directeur kjiu  . 

a- Montrer que  OA  et   ne sont pas coplanaires. 

b- Soit Q  le plan contenant la droite  OA  et parallèle à  . 

Déterminer une équation cartésienne du plan Q . 

 c- Déterminer m  pour que les plans Q  et mP  soient parallèles. 

EXERCICE N°4: 
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L'espace   est rapporté à un repère orthonormé  kjiO ,,, . 

Soient les points  211 ,,A  ;  110 ,,B   et  kjiN  . 

 

1°) Montrer que les points O  , A  et B  ne sont pas alignés. 

2°) Montrer qu le vecteur N  est orthogonal aux vecteurs OA  et OB . 

3°) En déduire une équation cartésienne du plan  OAB . 

4°) Soit le plan 0 zyxP : . 

 

a- Donner une représentation paramétrique de la droite passant  

par A  et perpendiculaire à P . 

b- Déterminer les points M  de   tel que   1PMd , . 

c- Caractériser l’ensemble des points M de P  tel que   2,Md . 

 

 5°)  a- Donner une équation cartésienne du plan médiateur H du  AB . 

 b- Montrer que H  et P  sont sécants. 

 

EXERCICE N°5: 

L'espace étant rapporté à un repère cartésien  kjiO ,,, . On considère les 

droites D et D' de représentation paramétriques: 
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1°)  Déterminer la position de D et D'. 

 

2°)  Déterminer une équation cartésienne du plan P  contenant le point  

      A (0, -1, 2) et parallèle à D et à D'. 

 

3°)  Le plan       011221  zmymxmPm : . 

 

a- Montrer que mP est un plan. 

b- Montrer que tous les mP  contiennent une droite fixe  . 

c- Déterminer PP 2 . 

4°)  

a- Déterminer m pour que D soit parallèle à mP . 

b- Dans le cas ou D n'est pas parallèle à mP  Déterminer les coordonnées 

du point mI  d'intersection de D et mP . 

  

BON TRAVAIL 


